



## শক্তি ফাউন্ডেশন ফর ডিসএ্যাডভান্টেজড উইমেন

“শক্তি ফাউন্ডেশন ফর ডিসএ্যাডভান্টেজড উইমেন” একটি ক্ষুদ্র ঋণদানকারী প্রতিষ্ঠান যা ১৯৯২ সাল থেকে সুবিধা বঞ্চিত মহিলাদের দারিদ্র বিমোচনে কাজ করে আসছে। সংস্থার কর্মসূচী বাস্তবায়ন এবং সম্প্রসারণের জন্য সিলেট বিভাগের শহর ও প্রত্যন্ত অঞ্চলে কাজ করার নিমিত্তে নিম্নলিখিত শর্তসাপেক্ষে কর্মী নিয়োগ দেয়া হবে:

পদের নাম	পদ সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বয়স	বেতন	অভিজ্ঞতা
				জুনিয়র ম্যানেজার: স্থায়ীকরণের পর সর্বসাকুল্যে - ২২,৪২৮/- তবে শিক্ষানবীশকালে (৬ মাস) ২০,০০০/=	ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচিতে শাখা ব্যবস্থাপক হিসেবে নূন্যতম ১ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
				ম্যানেজার: স্থায়ীকরণের পর সর্বসাকুল্যে - ২৪,২২৭/- তবে শিক্ষানবীশকালে (৬ মাস) ২২,০০০/=	ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচিতে শাখা ব্যবস্থাপক হিসেবে নূন্যতম ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
একাউন্টেন্ট (মাইক্রো ক্রেডিট প্রোগ্রাম)	৫০	স্নাতক/স্নাতকোত্তর (বানিজ্য)।	সর্বোচ্চ ৩৭ বছর।	স্থায়ীকরণের পর সর্বসাকুল্যে ১৬,৮৯২/=, তবে শিক্ষানবীশ কালে (৬ মাস) ১৫,০০০/= টাকা।	ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচিতে মাঠ পর্যায়ে ২/৩ বছর কাজের অভিজ্ঞতা। একাউন্টিং বিষয়ে এ যোগ্যতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
ক্রেডিট অফিসার গ্রেড-০১ (মাঠ কর্মী)	২০০	স্নাতক	সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।	স্থায়ীকরণের পর সর্বসাকুল্যে - ১৪,৬৪৮/=, তবে শিক্ষানবীশকালে (৬ মাস) ১৩,৫০০/= এছাড়াও প্রতিমাসে ফিল্ডট্রিপস =১৫০০/-	অভিজ্ঞতার প্রয়োজন নেই। তবে ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচিতে দেশের প্রত্যন্ত এলাকায় কাজ করার মন-মানসিকতা থাকতে হবে।
এগ্রো ডেভেলপমেন্ট অফিসার (মাঠ কর্মী)	১০০	স্নাতক/ কৃষি ডিপ্লোমা	সর্বোচ্চ ৩০ বছর	স্থায়ীকরণের পর সর্বসাকুল্যে ১৪,৬৪৮/=, তবে শিক্ষানবীশকালে (৬ মাস) ১৩,৫০০/= এছাড়াও প্রতিমাসে ফিল্ডট্রিপস =১৫০০/-	অভিজ্ঞতার প্রয়োজন নেই। তবে কৃষি ঋণদান কর্মসূচিতে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

\* অধিক অভিজ্ঞতা সম্পন্ন শাখা ব্যবস্থাপক প্রার্থীর ক্ষেত্রে উচ্চতর বেতন বিবেচনা করা হবে।

\* বি.এম এবং একাউন্টেন্ট পদের প্রার্থীদের কম্পিউটারে ওয়ার্ড, এক্সেল এবং ই-মেইল এ কাজ করায় পারদর্শী হতে হবে।

### অন্যান্য সুযোগ ও সুবিধা:

- ১) সিলেট, সুনামগঞ্জ, মৌলভীবাজার এবং হবিগঞ্জ জেলায় কর্মরত ক্রেডিট অফিসার, একাউন্টেন্ট এবং বি.এম পদে পাহাড়ী ভাতা ১০০০/-প্রযোজ্য হবে।
- ২) ক্রেডিট অফিসার এবং এডিও পদের প্রার্থীদের একক আবাসন এবং বাইসাইকেল ব্যবহারের সুবিধা।
- ৩) সংস্থার পলিসি অনুযায়ী ফিল্ড ট্রিপস, মোবাইল বিল, বৈশাখী ভাতা, বছরে ২ টি উৎসব ভাতা এবং সাপ্তাহিক ২ দিন ছুটি (শুক্র-শনি) প্রদেয় হবে।
- ৪) শিক্ষানবীশকাল শেষে স্থায়ীকরণের পর সংস্থার পলিসি অনুযায়ী প্রভিডেন্ট ফান্ড, গ্রাচুইটি ও ইনক্রিমেন্ট প্রদেয় হবে।
- ৫) সকল কর্মীর জন্য ১ লাখ টাকা জীবন বীমার সুবিধা রয়েছে এবং কর্মকালীন সময়ে দৃষ্টিনা জনিত চিকিৎসার সমস্ত খরচ সংস্থা বহন করবে।
- ৬) সর্বোচ্চ কমিশনে দেশের খ্যাতনামা ডায়াগনস্টিক সেন্টারে প্যাথলজিকেল টেষ্টের সুবিধা। মাতৃস্বকালীন ছুটি ৪ মাস।
- ৭) কর্মীর সন্তানদের জন্য শিক্ষাবৃত্তির সুযোগ রয়েছে।

### জামানত:

সকল পদে এক মাসের মোট বেতনের সমপরিমাণ অর্থ জামানত হিসেবে জমা দিতে হবে; যা সংস্থার পলিসি অনুযায়ী ফেরৎ যোগ্য।

\* বি.এম পদের প্রার্থীদের নির্বাচন পরবর্তীতে ৫,০০০/- এবং একাউন্টেন্ট ও ক্রেডিট অফিসার পদের প্রার্থীদের ৩,০০০/ টাকা প্রশিক্ষণ ফি বাবদ জমাদান সাপেক্ষে প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণ করতে হবে।

#### **শর্তাবলী:**

মহিলা প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। সিলেট বিভাগ এবং তার পার্শ্ববর্তী যে কোন জেলায় কাজ করার মন মানসিকতা থাকতে হবে। মোটর সাইকেল চালনায় পারদর্শীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে। প্রশিক্ষণ শেষে মূল্যায়নের ভিত্তিতে চূড়ান্তভাবে নির্বাচিত প্রার্থীদের তালিকা ঘোষণা করা হবে। কোন প্রার্থী স্থায়ী ঠিকানা, শিক্ষাগত যোগ্যতার তথ্য ও অন্যান্য তথ্য গোপন করে নির্বাচিত হলে/নিয়োগ পেলে তা ধরা পড়া মাত্র চাকুরীচ্যুত করা হবে।

লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ, স্থান ও সময় মোবাইলে SMS (Shakti-01817-031440)এর মাধ্যমে জানানো হবে। নিয়োগ পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য কোন ইন্টারভিউ কার্ড ইস্যু করা হবে না এবং কোন প্রকার টিএ/ডিএ দেয়া হবে না।

#### **আবেদন করার নিয়ম ও ঠিকানা:**

আগ্রহী প্রার্থীদেরকে লিখিত আবেদনপত্রের সঙ্গে জীবন-বৃত্তান্ত (অভিজ্ঞতার বিবরণ ধারাবাহিকভাবে উল্লেখ থাকতে হবে), আত্মীয় নয় এমন ২ জন রেফারেন্সকারীর নাম, ঠিকানা ও ফোন নম্বর সহ প্রার্থীর সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের ২কপি ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতার সনদ এবং জাতীয় পরিচয় পত্রের ফটোকপি সহ আগামী ২৭/০৭/২০১৮ (যারা আগে আবেদন পাঠাবেন তাদের আগে কল করা হবে)তারিখের মধ্যে নিম্ন বর্ণিত ঠিকানায় প্রেরণ করতে হবে। **পরীক্ষা পাশের মূলসনদ প্রকাশিত হয়নি অথবা অধ্যয়নরতদের আবেদনের প্রয়োজন নেই।**

#### **(খামের উপর পদের নাম স্পষ্ট করে লিখতে হবে)**

বরাবর সিনিয়র ডিরেক্টর, এইচ আর ডিপার্টমেন্ট, শক্তি ফাউন্ডেশন ফর ডিসগ্র্যাডভালেন্টেড উইমেন, বাড়ি নম্বর#৪, রোড নম্বর#১ (মেইন রোড), ব্লক#এ, সেকশন-১১, মিরপুর, পল্লবী, ঢাকা-১২১৬।